

Условия эксплуатации

Настоящие Условия использования («Условия») регулируют использование вами Веб-сайта в Guild-of-Developers.ru («Веб-сайт» или «GoD»).

Пожалуйста, внимательно прочитайте термины перед использованием веб-сайта, чтобы вы знали о своих законных правах и обязательствах, не используйте Веб-сайт, если вы не согласны соблюдать настоящие Условия.

При доступе или использовании Веб-сайта, вы явно подтверждаете и соглашаетесь с тем, что вы вступаете в юридическое соглашение с Guild-of-Developers и понимаете и соглашаетесь соблюдать и быть юридически связанными настоящими Условиями. Настоящие Условия составляют полное соглашение между вами и Guild-of-Developers, касающимся использования вами Веб-сайта.

Guild-of-Developers оставляет за собой право по своему усмотрению варьировать условия в любое время. Вам рекомендуется просматривать условия на регулярной основе, так как вы считаете, что вы принимаете какие-либо различия, если вы продолжаете использовать веб-сайт после их размещения.

I. Содержание веб-сайта

Веб-сайт предназначен для предоставления вам общей информации о блоках Guild-of-Developers, наших продуктах и услугах, а также о том, как связаться с нами.

Хотя была получена значительная помощь для обеспечения точного и актуального Веб-сайта, не дается никаких гарантий относительно точности или полноты любого контента в нем, включая, без ограничения, текст, документы, статьи, описания, продукты, Программное обеспечение, интерфейсы программирования приложений, графика, фотографии, звуки, видео, интерактивные функции, товарные знаки, знаки обслуживания и логотипы («контент»), а Guild-of-Developers не несет ответственности за любые ошибки или упущения в нем.

Веб-сайт может содержать ссылки на сторонние веб-сайты, которые не принадлежат или не контролируются Guild-of-Developers. Мы не связаны, не контролируем и не несем никакой ответственности за содержание сторонних веб-сайтов, политики конфиденциальности или практику. Доступ к любому стороннему веб-сайту подвергается вашему риску.

Guild-of-Developers оставляет за собой право прекращать или изменить любой аспект веб-сайта в любое время с уведомлением или без него, и мы не будем нести ответственность перед вами или какой-либо третьей стороной в результате любого такого прекращения или изменения.

II Использование веб -сайта

При доступе к этому веб -сайту вы несете ответственность за соблюдение местных законов и правил, а также за получение собственных юридических, налоговых и финансовых консультаций. Информация и услуги, предоставленные на веб -сайте, не предоставляются и не могут использоваться каким -либо лицом или субъектом в любой юрисдикции, где положение или его использование противоречат применимым законам, правилам или правилам. Некоторые продукты и описанные услуги могут быть недоступны во всех юрисдикциях.

Ни разу вы не можете (i) нарушать серверы или сети, подключенные к веб -сайту; (ii) использовать или запустить любую автоматизированную систему для доступа к веб -сайту; или (iii) обходите, отключите или иным образом мешают функциям веб -сайта, которые регулируют безопасность или ограничивают использование веб -сайта.

iii. Права интеллектуальной собственности

Контент на веб -сайте является собственностью Guild-of-Developers и/или его лицензиаров, защищен авторскими правами или другими законами и договорами по интеллектуальной собственности, и не может быть воспроизведено или присваивается каким-либо образом без письменного разрешения его соответствующих владельцев. Guild-of-Developers оставляет за собой все права, которые явно не представлены на веб -сайте и на любой контент в нем.

Веб-сайт и его контент предоставляются вам только для вашей информации и личного использования и не могут использоваться, модифицировать, копировать, распределять, передавать, транслировать, отображаться, продавать, лицензировать, де-сгруппированные или иные использование для любых других целей. , без предварительного письменного согласия Guild-of-Developers.

Вы можете скачать или распечатать одну копию любого материала, общедоступного на веб-сайте для вашего личного, некоммерческого использования. Если вы сделаете это, вы должны сохранить все авторские права и другие запатентованные уведомления, содержащиеся в них.

IV Гарантийные отказы от ответственности

Веб-сайт предоставляется на основе «как есть» и «как доступно» и без каких-либо гарантий, либо выраженных или подразумеваемых.

Guild-of-Developers не будет нести ответственность за какие -либо последствия для вас или любой третьей стороны, которая может быть результатом того, что веб -сайт недоступен, прерывается или подвергается ошибкам, нарушениям безопасности или вирусными атаками.

V. Ограничение ответственности

В полной мере допустимым по закону Guild-of-Developers не несет ответственности за любые убытки или потери любого рода, возникающие из -за использования или неспособности использовать сайт.

VI Управляющий закон

Настоящие условия и отношения между вами и блоками огня регулируются и истолковываются в соответствии с законами Российской Федерации без учета принципов конфликта законов. В связи с любым спором, возникающим или связанным с условиями, вы соглашаетесь подчиняться личной и исключительной юрисдикции судов, расположенных в Российской Федерации, и отказываться от любых юрисдикционных, местных или неудобных возражений форума против таких судов.

Если какое -либо положение настоящих Условий считается недействительным Судом компетентной юрисдикции, недействительность такого положения не влияет на обоснованность оставшихся положений Условия, которые остаются в полной силе и эффекте.